

Certificate of Incorporation AVIENT NEW ZEALAND LIMITED 64590 NZBN: 9429040671338

This is to certify that HOECHST (NEW ZEALAND) LIMITED was incorporated under the Companies Act 1955 on the 3rd day of May 1963

and changed its name to HOECHST NEW ZEALAND LIMITED on the 30th day of January 1974 and was reregistered to become a company under the Companies Act 1993 on the 3rd day of April 1995

and changed its name to CLARIANT (NEW ZEALAND) LIMITED on the 27th day of June 1997 and changed its name to AVIENT NEW ZEALAND LIMITED on the 17th day of May 2021.

Registrar of Companies 17th day of May 2021



Certificate generated 17 May 2021 09:10 AM NZST